

**Акимова Евгения Амдиевна** родилась в 1980 г. Окончила Новосибирский государственный театральный институт. Работала актрисой в театрах Самарканда, Томска и Новосибирска. В настоящее время — редактор отдела общественно-политической жизни журнала «Сибирские огни». Живет в Новосибирске.

**Андрианова-Книга Кристина Владимировна** — член Союза писателей и Союза журналистов России, кандидат филологических наук. Область интересов — информационное воздействие на массовое сознание. Автор книг и публикаций в периодике, в том числе поэтических переводов. Номинант и победитель ряда престижных литературных конкурсов и премий. Тележурналист, старший преподаватель Уфимского университета науки и технологий. Живет в Уфе.

**Басалаева Елена Михайловна** родилась в 1987 г. Член СП России, автор повестей «Школа», «Сказки девяностых», сборника рассказов «Счастливая была». Публиковалась в журналах «День и ночь», «Образ», «Сибирские огни», «Огни Кузбасса». Победитель всероссийского семинара «Мы выросли в России» (2022), обладатель диплома конкурса «Золотой витязь» (2019). Лауреат премии им. В. П. Астафьева в номинации «Проза» (2022). Работает учителем в красноярской гимназии № 13.

**Денисенко Александр Иванович** (1947—2023) родился в с. Мотково Мошковского района Новосибирской области. Учился в Новосибирском государственном педагогическом институте. Работал телеоператором, журналистом, редактором. Публиковался в журналах «Сибирские огни», «Волга», «Знамя» и др. Автор двух поэтических книг. Лауреат литературной премии им. Гарина-Михайловского, лауреат премии журнала «Сибирские огни». Член Союза писателей России. Жил в Новосибирске.

**Денисова Наталья Сергеевна** родилась в 1981 г. в п. Пинега Архангельской области. Окончила Поморский государственный педагогический университет им. М. В. Ломоносова (ныне САФУ). Работает учителем-дефектологом в школе. Финалист Архангельского межрегионального литературно-музыкального конкурса-фестиваля им. А. Грина (2022). Публиковалась в сборнике, изданном по итогам фестиваля. Живет в п. Пинега.

**Ибраева Феруза** родилась в Ташкентской области. Окончила Казанский государственный университет. Преподавала в Национальном университете Узбекистана. Публиковалась в журналах «Невский проспект», «Нева», «Нижний Новгород», «Новый континент» и др. Живет в Стерлитамаке.

**Маркович Яков Семенович** родился в Баку. Окончил Московский государственный университет, защитил кандидатскую диссертацию в ИМЛИ. Служил три года в армии, плавал по Каспию радистом на буксировщике-спасателе. Публиковался в журналах «Новый мир», «Дружба народов», «Сибирские огни», «Литературная учеба» и др. Живет в Москве.

**Олексюк Александр Сергеевич** родился в 1986 г. в Ноябрьске Тюменской области. Учился в Челябинском государственном университете на факультете журналистики. Работает главным редактором сетевого издания Nornews.com. Член Союза журналистов России. Публиковался в журналах «Урал», «Нева». Лауреат и финалист ряда литературных и журналистских конкурсов, в том числе конкурса «Журналист года Челябинской области» (2019). Автор сборника прозы. Живет в Челябинске.

**Рютин Владимир Михайлович** (1938—2008) — кинорежиссер, сценарист. Родился в Иркутске. Окончил Иркутский государственный университет по специальности «журналистика» и Высшие

курсы режиссеров и сценаристов в Москве. Ряд лет работал на телевидении и в студиях кинохроники различных регионов страны — от Северного Кавказа до Южных Курил. В 1990-е гг., когда вся отрасль документальной кинематографии пришла в упадок, Владимир Рютин не оставил профессию и продолжил работать. Его фильмография насчитывает 27 документальных фильмов, он лауреат многих всероссийских кинофестивалей.

**Сафронова Елена Валентиновна** родилась в 1973 г. в Ростове-на-Дону. Прозаик, литературный критик-публицист. Постоянный автор «толстых» литературных журналов: «Знамя», «Октябрь», «Урал», «Бельские просторы», «Вопросы литературы», портала открытой критики Rara Avis и др. Редактор рубрик «Проза» и «Критика, публицистика» литературного журнала Союза писателей Москвы «Кольцо “А”». Редактор информационного портала о культуре «Ревизор.ру». Лауреат ряда литературных премий в критических и прозаических номинациях. Автор ряда прозаических и литературно-критических книг, в том числе романа «Жители ноосферы» (М.: Время, 2014). Живет в Рязани.

**Терушкин Леонид Абрамович** родился в 1963 г. в Москве. Историк-архивист. Работает в Научно-просветительном центре «Холокост». Один из составителей серии из шести сборников «Сохрани мои письма. Письма и дневники евреев периода Великой Отечественной войны»; сборников документов «Собибор», «Собибор. Восстание в лагере смерти», «Собибор. Взгляд по обе стороны колючей проволоки», «Концентрационный лагерь Майданек. Исследо-

вания. Документы. Воспоминания», «Треб-линка. Исследования. Воспоминания. Документы». Научный консультант документальных фильмов «Арифметика свободы» и «Тетрадь из сожженного гетто». Живет в Московской области.

**Тремасова Светлана Николаевна** родилась в 1972 г. в Саранске. Окончила Литературный институт им. Горького, отделение прозы. Работает литературным редактором. Публиковалась в различных изданиях: «Литературная Россия», «Литерга Nova», «Берега», «Зарубежные задворки» и др. Член Союза писателей России, лауреат нескольких региональных премий по литературе. Живет в Москве.

**Чолокян Владимир Тигранович** родился в 1994 г. в Пензе. Окончил историко-филологический факультет Пензенского государственного университета по специальности «английский язык». Публиковался в «Сибирских огнях». Роман «Железный повод» вошел в длинный список премии «Нацбест» в 2021 г. Живет в Пензе.

**Щукин Михаил Николаевич** родился в 1953 г. в с. Мереть Сузунского района Новосибирской области. Окончил Высшие литературные курсы при Союзе писателей СССР. Работал журналистом, в том числе собственным корреспондентом журнала «Огонек» и газеты «Литературная Россия» по Сибири. С 1995 г. — главный редактор журнала «Сибирская горница». С 2014 г. — главный редактор «Сибирских огней». Автор более 40 книг — романов, повестей, сборников рассказов. Лауреат ряда литературных премий. Живет в Новосибирске.